



合肥一中长江路校区预计9月投入使用

计划新增约1500个高中学位



合肥一中长江路校区维修改造项目效果图

星报讯(记者 唐朝 叶俊杰) 4月29日下午,在位于合肥市长江中路的合肥市第一中学长江路校区内,该校薄弱环节改善与能力提升项目正在“火热”施工。记者了解到,合肥市第一中学长江路校区预计今年9月1日投入使用,届时合肥一中也将完成四个校区的全部投入使用计划。

据介绍,合肥市第一中学长江路校区薄弱环节改善与能力提升项目位于合肥市长江中路397号,总建筑面积约3.8万平方米,主要建设内容包括对北大门门楼重建、现状单体局部结构加固、室内装饰翻新等。

“合同约定于6月30日完成所有工程量并完成验收工作。”合肥市第一中学长江路校区施工单位项目负责人陶潘超说道,“目前现场进度为外立面改造全部完成,正在进行室内装修、安装施工及室外改造工作。整体工程量已完成合同用量的60%,后期将加大施工调度,保质保量按时完成工程建设。”

据悉,该项目的建设延续合肥一中的校园文脉传承,使校园基础设施更优化、更安全、更科学,有效地保障师生学习、生活和教学工作需要,提升办学效益和质量。同时,立足区域教育发展全局,科学优化高中资源布局,有效促进教育资源均衡配置,计划新增约1500个优质高中学位,全力满足适龄学生入学需求,助力合肥市教育事业高质量发展。

此外,记者从合肥市重点工程局了解到,黄麓师范学校改扩建二期、合肥一六八中学北校区、安徽农业大学现代农业产教融合创新中心、合肥市第六中学百花井校区薄弱环节改善与能力提升4个项目也于近期正式开工建设,目前工程进度正在稳步推进。

合肥市重点工程局相关负责人表示,5个项目的开工建设,标志着合肥市教育版图再添崭新力量,是城市教育高质量发展迈出的坚实一步。

合肥地铁2号线三里庵站新开两个出入口

记者从合肥轨道交通集团获悉,从4月29日起,合肥轨道2号线三里庵站新增G口与M口两大出入口为市民乘客带来更高效、便捷的出行体验!

G口位于长江西路与官亭路交口东北侧。通过G口出站,可轻松抵达官亭路,享受悠闲的购物与餐饮时光。M口位于长江西路与肥西路交口西南侧。M口的开通,让前往之心城的市民无需地面绕行,轻松避开交通拥堵,出行更加顺畅高效。值得一提的是,为了进一步提升无障碍通行能力,M口增设了1台无障碍电梯,G口则增设了1台上行自动扶梯。这一贴心设计为

出行不便和携带大件行李的乘客提供更加便捷、安全的出行保障。

G口与M口的启用,不仅优化了三里庵站的整体布局,更有效缓解了周边客流压力。其中,G口将分流原A口前往官亭路的部分客流,提升通行效率;M口则分担C口前往之心城商场的客流压力,引导乘客快速进出站。更重要的是,通过地下空间与地面商业的紧密联动,三里庵商圈的人气将得到进一步集聚,焕发全新的活力与魅力。据了解,三里庵站H口、J口、K口、L口四个出入口也在持续升级中,后续也将陆续启用。

本报记者



近日,肥东一中组织学生前往肥东县劳模工匠展示馆开展主题研学活动,通过沉浸式参观学习,近距离感受劳模风采、体悟工匠精神。图为合肥市劳动模范汪素菊正在为学生们生动讲述劳模们的奋斗故事。

记者 赵汗青 通讯员 彭红玲

美虹社区:快乐劳动 传承美德

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 郭龙 孙雨静) 4月30日,为弘扬劳动精神,传递社会温暖,合肥市蜀山区西园街道美虹社区党委举办了“快乐劳动 传承美德”主题活动,对长期坚守岗位、默默奉献的一线劳动者进行表彰,以实际行动向劳动者致敬。

活动现场,致敬平凡中的伟大。“一线劳动者是社区运转的基石,无论是烈日下的环卫工人,还是深夜值守的保安,他们的辛勤付出让社区更加美好。此次表彰不仅是对他们工作的肯定,更是对劳动美德的传承”。社区党委为30名优秀劳动者颁发“优秀劳动者”荣誉证书,涵盖环卫、物业、医护、志愿者等多个领域。

劳动者心声,朴实言语传递真情。受表彰的环卫工人张阿姨感慨道:“每天清晨清扫街道,虽然辛苦,但看到居民们在整洁环境中开始新的一天,就觉得值了。”物业维修师傅李师傅则表示,这份荣誉让他感受到被尊重与认可,“今后会更用心服务大家”。

互动环节,社区党委还联合辖区企业为劳动者赠送爱心礼包,传递关怀。此外,社区文艺团队带来文艺表演,以艺术形式讴歌劳动精神。

社区党委表示,将以此次活动为契机,建立“劳动者关怀长效机制”,定期开展技能培训和慰问活动,持续弘扬劳动美德,营造“劳动光荣、奉献伟大”的社区文化。

树廉洁新风 建清廉社区

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张文君 吴巧彤) 为营造风清气正的社区环境,传播廉洁理念,近日,合肥市包河区骆岗街道观园社区党委开展“树廉洁新风 建清廉社区”主题宣传活动。

活动现场,社区纪委书记崔峰及党员志愿者深入小区,对周边商户和来往居民开展纪检、党风廉政建设知识宣传。活动中,社区工作人员还向居民发放廉政宣传手册,引导居民登录注册基层小微权力“监督一点通”服务平台,并耐心细致地向居民讲解党风廉政建设相关内容、最低生活保障、临时救助、妇女两癌筛查等惠民政策。

此次宣传活动,进一步提升了社区居民对党风廉政建设工作的知晓率,社区将持续开展形式多样、贴近群众的廉洁文化活动,让清廉之风吹遍每个角落,推动廉洁理念在居民心中生根发芽。

龙河路社区:童心向行动 接力青年梦

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 陈正 孙雨静) 4月26日,在“五一”劳动节与五四青年节来临之际,合肥市轨道交通集团运营有限公司线网三分公司洪岗区域站联合蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站,在合肥大剧院站举办“童心向行动 接力青年梦”主题庆祝活动。

活动以播放相关优秀劳动者的故事开场,孩子们通过镜头了解到地铁司机、检修员、站务员等不同岗位的日常工作的,体会到“伟大源于平凡的坚持”;随后进行的红领巾佩戴仪式上,小朋友们为员工代表们系上红领巾,员工代表们发表感言,通过具象化的方式在孩子心中树立“劳动最光荣”的榜样,培养他们尊重劳动、尊重

劳动者的意识;在绘画劳动英雄环节,孩子们用画笔描绘出自己心目中的地铁英雄形象,一幅幅充满童趣的作品,展现了他们对地铁工作的理解与敬意;最受欢迎的站务员工作体验环节中,小朋友们在专业人员指导下学习票务处理、站台引导等基础工作;随后的地铁寻路及劳动知识趣味问答通过游戏形式,让孩子们在欢乐中掌握了安全乘车知识。最后,孩子们手持亲手绘制的“劳动勋章”与轨道工作者们互赠寄语。

下一步,双方将持续打造“移动式成长课堂”,让轨道交通网络成为传承工匠精神、培育城市文明的新时代育人空间,助力儿童友好型城市建设驶入快车道。

肥东经开区墩塘社区:文化惠民润心田 幸福生活添底色

在物质生活日益丰裕的今天,社区开展文化惠民工作已成为满足群众精神需求、提升城市文明品质的重要抓手。近年来,肥东经开区墩塘社区文化惠民工程绽放新活力。社区打造“15分钟品质生活圈”,升级后的“社区书苑”藏书增至1000余册;社区党总支牵头社区老年大学每月举办老年活动,孵化出“空竹班”“分享舞蹈队”“墨香书画社”等文艺团体。社区真正成为居民的精神归属地。

文化惠民工程的持续推进,正悄然改变着墩塘社区的人文肌理。“群众的满意就是我们工作的最高标准。”墩塘社区党总支的孙书记这样说道。当每个居民都能在社区找到精神栖息地,收获的不仅是文化素养的整体提升,更是城市文明程度质的飞跃。这既是满足人民美好生活需要的必然选择,更是建设文化强国的基层基石,墩塘社区正奋力绘就文化惠民的新图景。

刘坤